



УКРАЇНА

ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Богдана Хмельницького, 24, м. Київ, 01030, тел. (044) 226-23-52, тел./факс 235-51-29

E-mail: zag.viddil@shev.gov.ua, www.shev.gov.ua, код ЄДРПОУ 37405111

26.08.2014 № 109/03/32-5479

На № 1408(з) від 19.08.2014

гр. ШАЛАЙСЬКІ Й О.
e-mail: <foi+request-1974-
f7a4e416@dostup.pravda.com.ua>

копію

Управлінню інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації в.о. Київської
міської ради (КМДА)

Шановна Ольга Шалайська!

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А.Почтарьова від 19.08.2014 № 1408(з) до Вашого інформаційного запиту від 19.08.2014, повідомляю.

Відповідно до ст. 32 Кодексу цивільного захисту України, сховище – герметична споруда для захисту людей, в якій протягом певного часу створюються умови, що виключають вплив на них небезпечних факторів, які виникають внаслідок надзвичайної ситуації, воєнних (бойових) дій та терористичних актів.

Укриттю у сховищах підлягають:

- працівники найбільшої працюючої зміни суб'єктів господарювання, віднесених до відповідних категорій цивільного захисту та розташованих у зонах можливих значних руйнувань населених пунктів, які продовжують свою діяльність в особливий період;

- працівники найбільшої працюючої зміни суб'єктів господарювання, віднесених до категорії особливої важливості цивільного захисту та розташованих за межами зон можливих значних руйнувань населених пунктів, а також працівники чергового персоналу суб'єктів господарювання, які забезпечують життєдіяльність міст, віднесених до відповідних груп цивільного захисту;

- хворі, медичний та обслуговуючий персонал закладів охорони здоров'я, які не підлягають евакуації або не можуть бути евакуйовані у безпечне місце.

Населення міст, віднесених до груп цивільного захисту, яке не підлягає евакуації у безпечне місце, а також інших населених пунктів підлягають укриттю у швидкоспоруджуваних захисних спорудах цивільного захисту, найпростіших укриттях та спорудах подвійного призначення.

Узагальнена інформація щодо розташування, стану та розміщення сховищ, у відповідності до чинного законодавства, не є публічною, носить гриф «для службового користування».

Тимчасові укриття для населення мають вільний доступ. При бажанні отримати інформацію про розташування укриття за місцем Вашого проживання, її стан та готовність, необхідно звернутись безпосередньо до комунального підприємства (ЖЕК або ТОВ), яке обслуговує цей будинок.

З повагою

Заступник голови

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a final flourish.

С.Москалевський